

TEMESVÁRI PELBÁRT FERENCES GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM

2500 Esztergom, Bottyán János utca 10.

Telefon: +36 20 376 9632

Honlap: frankaegom.hu

E-mail: franka@frankaegom.hu



OM azonosító: 031934

Tisztelt Szülők!

A családok ügyintézésének egyszerűsítésével kapcsolatos diákigazolványokat érintő rendelkezésekről szóló tájékoztatás

A családok ügyintézésének egyszerűsítésével összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2023. évi XXVIII. törvény egyik lényeges változása, hogy a hatósági és egyéb ügyekben a tankötelezettség időtartama alatt, annak a tanévnek a végéig, amelyben a tanuló a tizenhatodik életévét betölti, a tanulói jogviszony igazolása (iskolalátogatási igazolás) nem kérhető.

A 16. életévüket betöltött tanulók esetében (a 16. életév betöltését követő tanévtől) a tanulói jogviszony érvényes diákigazolvánnyal, vagy az azt helyettesítő QR kódos igazolással igazolható.

Az iskolalátogatási igazolás, tanulói jogviszony igazolás ezekben az ügyekben kivezetésre kerül.

A családok ügyintézésének egyszerűsítésével kapcsolatos szolgáltatásokban eljáró szerveknek a diákigazolványok és igazolások elfogadásával kapcsolatban készített Tájékoztatót a www.oktatas.hu honlapon a KIR Hivatali Ügyek/Oktatási igazolványok/Családok ügyintézésének egyszerűsítése menüpontban olvashatják.

A továbbiakban nem csak az utazási és kereskedelmi kedvezményeket igénybe vevő tanulók részére kell diákigazolványt igényelni, hanem minden olyan tanulóknak, aki a mellékelt dokumentumban sorolt szolgáltatásokat igénybe kívánja venni.

A 16. életévüket betöltött tanulók diákigazolványait már szeptemberben, a szükséges érvényesítő matricával ellátjuk.

Az iskolát váltó tanulók, amennyiben a korábbi intézményben nem kaptak érvényesítő matricát, vagy az új intézményben kiállított és érvényesítő matricával ellátott diákigazolvánnyal, vagy az új intézményben elindított diákigazolvány-

igénylést követően kapott diákigazolvány elkészültéig kiadott igazolással igényelhetik a szolgáltatásokat.

A diákigazolványokkal kapcsolatos ügyintézés **Vörös Péter** vagy **Erős Éva** kollégáink segítik a gazdasági irodában. Telefonszám munkanapokon, munkaidőben: 20/519-8697.

Ügytípusok, amelyeket a fenti változás érinthet:

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/igazolvanyok/Csaladok_ugyintezesnek_egyszerusitse_ugytipusok.pdf

Fenti tájékoztatásra hivatkozva 2023. szeptember elsejétől jogviszony-igazolást nem áll módunkban kiállítani!

Köszönjük szépen a megértést!

Esztergom, 2023. szeptember 1.

Tisztelettel:



Szánthó Gellért
igazgató